

# 契约式家庭医生制服务将全市推行

## ●按人头付费 ●签约与非签约居民医保差别化支付 ●体现医务人员技术劳务价值

本报讯(记者龚哲明)昨日,市卫生局局长王仁元向市人大常委会主任会议汇报社区(村)医疗卫生服务机构建设情况时表示,全面推行契约式家庭医生制服务模式,是今年市委、市政府列入深化改革的一项重要内容。市卫生局已经起草《宁波市关于推行家庭医生制

服务的实施意见》,核心内容是制定出台长效的政策保障机制,加快推进家庭医生制服务的实施,促进分级医疗,缓解大医院就医压力。

2011年9月起,我市开展契约式家庭医生制服务试点工作,至今年6月30日,全市已实施城乡居民与全科医

生签约服务的社区卫生服务中心(乡镇卫生院)151家,机构实施率为99%;参与签约服务的全科医生3472名,全科医生签约服务率为67.8%;签约家庭58.7万户,签约居民112.3万人,常住人口签约服务率为14.8%。

根据制度设计,我市的契约式家庭

医生制服务,将采取按人头付费政策、签约与非签约居民医保差别化支付政策和体现医务人员技术劳务价值政策。

会议建议,市政府要把财政卫生投入重点转向基层医疗,加强基层卫生服务体系建设,同时通过逐步推行契约式家庭医生制服务,提高基层医疗机构服务水平。

# 国庆长假火车票明起开售 高速公路继续免费通行

本报讯(记者包凌雁 通讯员邓雷)记者从铁路部门获悉,根据铁路车票预售期要求,从明天起,铁路客服中心12306网站和电话及手机客户端将开始发售10月1日当天的火车票。9月30日的车票今天就可以购买了。

根据具体的起售时间,今天上午9时开始,铁路宁波站将发售9月30日当天普通列车(K、Z字头)车票,从中午11时开始发售动车(D字头)车票,下午2时开始发售高铁(G字头)列车车票。

需要提醒旅客的是,在未来几天预订回程票方面,除了G、D字头的高铁动车组列车,各地火车站的普通列车第20天最新的火车票起售时间都是不一

样的,需要订票的旅客一定要事先通过12306网站查询清楚,切莫错过订票时间耽误出行。

国庆长假是继春节之后最热门的假期,旅游客流尤其集中。根据往年经验,上海、杭州、南京最热门,上午时段的车票常常提前售罄。长途方向如北京、厦门、沈阳、济南、武汉、福州,高铁车票可能也会紧张,因此建议旅客这两天在确定行程后赶紧订票。

此外,今年国庆长假,全国又将开启新一轮收费公路对7座(含)以下小客车免费通行。同时,对于安装不停车收费系统ETC的车辆,系统也会提示按照免费通行时段进高速。

## 肩袖疾病患者 应慎跳“佳木斯”

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员应红燕)“佳木斯”健身操以其简单易学、节奏鲜明等特点,几年来风靡大江南北,尤其受到中老年朋友的喜爱。今年刚退休的梁阿姨就是众多爱好者之一,可她怎么也想不到,这本是强身健体的“佳木斯”操,却是导致她肩袖撕裂的罪魁祸首。

退休第一天,梁阿姨就加入了小区里的“佳木斯”操队,每晚做一个小时。她对自己的要求很高,每个动作都力求做到位,这一做就是两个月。渐渐地,梁阿姨感觉双肩不听使唤了,双手举过头顶的动作很难完成。后来出现双臂活动时疼痛,连晚上睡觉都疼得难以入睡,她这才到李惠利医院就诊。经磁共振检查,最终确诊为“肩袖损伤”。医生为她做了关节腔灌注术,没多久,梁阿姨的双肩又活动自如了。

据李惠利医院肩关节科丁少华主任医师介绍,当外伤、骨刺增生导致肩袖损伤或发生退变时,肌腱会出现水肿和炎性改变,严重者甚至产生断裂,从而导致肩关节的疼痛、无力、夜间痛及静息痛等症状,统称为“肩袖损伤”,此病尤好发于中老年人。而民间又一向认为,肩部疼痛和活动受限就是“肩周炎”,需加强肩部运动来缓解疼痛,以至于很多“肩袖损伤”的病人被耽误治疗,甚至造成严重后果。

丁医生建议市民在参加体育运动时,应先充分热身,合理控制运动量和运动幅度。一旦出现肩部不适,应立即停止手过头顶的活动项目,如游泳、打球、拉吊环等,及时到专科门诊就诊,切勿盲目忍痛运动,以免造成肩袖撕裂。



### 感恩园丁

昨晚,已有47年教龄的全国优秀教师朱仲玲与其他7位30年以上教龄的老教师一起,正在后台准备参加由江东区教育局举行的优秀教师表彰大会。(严龙 黄志利 庄承婷 摄)

## 公租房和悦家园租金收缴率领跑全市

本报讯(记者王岚 通讯员建君)鄞州区首个政府投资建设的公租房项目——和悦家园入住将近一年,租金收缴率达99.7%,领跑全市。

一直以来,保障房的租金按时、足额收取始终是项难题。从公租房推出伊始,鄞州区就严把政策关,规范管理。

承租资格严格审查是鄞州区公租房管理的首要一条。去年11月,该区住

房保障中心发现一起转租行为,立即作出查处,转租者被终止保障资格,且五年内不得申请保障性住房。

服务优质化也为公租房房租高收缴率奠定了基础。鄞州区在和悦家园设立了物业服务和租赁管理服务分中心,小区提供24小时服务,电闸跳闸了、灯泡不亮了、浴霸坏了,物业公司都会及时派员或联系专业维修队维修。

和悦家园的房门钥匙采用的是智能门禁卡。一些住户忘带门禁卡时,会三更半夜来电求助,保管者总是随叫随到。这样的情况每个月少则十余起,多则二三十起。

公租房住户多为无房弱势群体,邻里矛盾多发易发,鄞州区住房保障中心工作人员及时会同街道办事处和公安部门做好协调处置工作,化解邻里矛盾。

## 南塘金茂府开盘热销揭秘之二

# 大师规划、多重景观、奢适产品、品牌精装缔造豪宅生活典范 品质为先 南塘金茂府持续热销引领宁波楼市



近期,宁波楼市最火爆的事件非南塘金茂府热销莫属。这个8月29日开盘即去化8成,2小时吸金5.6亿元的楼盘,创造了今年宁波楼市单价2万以上高端楼盘开盘传奇。上周再接再厉,持续销售20余套,成为宁波楼市金九银十烧起的第一把火。接着上周的探秘,笔者今天就产品品质再次走进南塘金茂府,为你揭开其热销之谜。

南塘金茂府开发商方兴地产有关负责人说,作为一线豪宅,它们必定拥有优越的地理位置、完善的生活配套、优质的产品、贴心的物业和来自品牌开发商的独特韵味。这其中,产品品质是其核心竞争力,南塘金茂府以产品品质取胜,特别在规划设计、景观布局、户型打造、精装标准等方面有着无可比拟的优势。

### 创新无间距理念 户户江景房 规划价值演绎南塘金茂府豪宅精髓

作为22.5万平方米的市中心大盘,南塘金茂府打造的奢适生活堪称典范。项目由世界建筑设计行业领袖澳大利亚柏涛建筑公司操刀,小区承接南塘老街和CBD,融合中式古典、欧洲新古典主义与现代建筑思潮,并结合本土的海派风情让人眼前一亮。三段式经典立面,筑造了金茂府自成一格的金门玉府,挺拔硬朗,气宇轩昂。

南塘金茂府还首次在宁波创新无间距理念,设计错开式楼幢排布。业内人士称,错开

式排布比传统的排布方式更加无遮挡,并且每栋楼直接的楼间距也十分宽绰。保证了良好的采光与通透,让每一户无遮挡死角。在宁波城市中心罕有的2.5容积率基础上,采用这样的创新性无楼间距规划设计,室外天际线一览无余。仅这一点,让其他产品望尘莫及。

在楼间距理念的基础上,方兴在空间处理上做到了极致,6.8米挑高设计的超阔大堂、豪华会所、车库大堂、庭院架空层设计等无不显示着豪宅的大空间奢适风采。

为了让空间能够更加通透,使业主能享受到真正的豪宅视野,方兴设计团队在朝向和视线等方面也下足了功夫。据有关设计人员介绍,经过团队多次考量研究,设定南偏西15度朝向。这样一个角度,既能够用建筑山墙面来抵御城市噪音,又能够保证是偏南向的角度。另外很多楼体可以通过这种设计的建筑缝隙,拥有较长的视线方向,甚至最后一排也可以看到江面。

### 人性化布局 大空间拓展 户型价值铸就南塘金茂府强势竞争力

另一个值得揭秘的产品价值则是南塘金茂府的户型,目前南塘金茂府推出138平方米和180平方米两种户型,都是无可挑剔的精品力作。两梯两户人性化设计,独立玄关体系,人性化户型空间尺度动静分离轴线布局,都能体现以人为本的空间享受。

138平方米户型,设计了三房两厅二卫,拓展面积也有约17平方米。客厅4.5米超大面宽,三开间朝南,11.75米豪奢面宽。主卧大套间设计,独立书房设计,拥有更多私密空间。内部布局动静分区非常清晰。设计有一个衣帽间和二个分离的卫生间,这在同类产品十分难得。整个户型南北通透格局,从餐厅开窗到客厅的阳台系统,南北通透性非常强。

### 品牌精装标准 三级精工管理 精装价值解决业主装修和入住烦恼

在探访过程中,不少客户是冲着南塘金茂府的精装价值而下单的。“在市中心地段一套精装修房子已经很难找到了,省去了自己很多装修和入住烦恼。”下单的陈先生说。作为市中心豪宅,

精装修必不可少,在这一方面方兴更是尽善尽美,尤其在材料品牌上选择十分考究。方兴地产营销负责人介绍,南塘金茂府会选择世界级顶级精装品牌,让业主享受至高生活品位。

工艺方面也精益求精,淋浴房门防水工艺采用天然石材无凹槽门框条,实现完美密封效果,有效防止积水现象发生;淋浴房底座采用防滑及微抬工艺,满足防滑安全、迅速排水、易于清洁三大功能。门套部位的石材脚座有效解决因为受潮使门套变形的情况发生。U型衣柜设计增加更多储存空间;人性化设计插座面板让家电使用便捷、安全;橱柜加装拉篮扩大橱柜使用效率,拉篮能提供方便存放的储物空间,使各种物品和用具各得其所;专门设计洗衣机进水管和废水排水管,废水排管与雨水管分离,实现快速排水等。

在产品及精装修质量上,方兴地产还采用精工管理,不仅有着严苛的管理标准,还会定期对项目进行质量巡检,包括技术管理、现场质量管理、风险排查、资料管理,进行全系统的检查。交付前一个月做业主开放日,查漏补缺,一切以客户利益为本。

纵观南塘金茂府的热销过程,购房者对南塘金茂府的产品深信不疑,好品质观念已经深入人心,成为其购买的一大主导因素。(沈金磊)

### 展示中心地址:鄞奉路和长丰桥交汇处 向西200米 贵宾专线:55228888

展示中心地址:鄞奉路和长丰桥交汇处 向西200米 贵宾专线:55228888

